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APRESENTACAO

O presente manual tem por objetivo instruir e orientar NOSsos
clientes usuarios da cobranca BRB na emisséo de seu proprio
blogueto de Cobranca Direta sem Registro ou Direta com Registro.
Essa opcéo possibilita aos clientes e/ou empresas prestadoras de
servicos de informética, a confeccionar seu proprio formulério de
cobranca, dispensando os programas de impressao local fornecidos

pelo BRB.
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IMPLANTACAO

Osclientes e/ou empresas prestadoras de servicos de informéatica
antes de iniciar aemissao dos bloquetos de cobranca. deveréo
encaminhar a0 DEBAN/GECOB no Edificio Brasilia 9° andar,
massa de teste de no minimo 15 (quinze) formularios, para

conferéncia, validagdo e homologac&o do processo.
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1 - COMPOSICAO DA CHAVE

Tamanho: 25 posigdes

Formacdo. Campo Tamanho
zeros
agéncia
conta
categoria
sequencid
banco
D1
D2

PP WO R gww

Os trés primeiros campos. 000 (zero); nimero da agéncia; e nimero da conta devem ser
separados por um trago ou espago e impressos no quadrilatero “ Agéncia/Codigo do
Cedente’ do blogueto de Cobranca.

Os demais campos s20 juntos e impresso no quadrilatero “Nosso Numero” do blogueto de
Cobranga conforme exemplo a seguir.

Ageéncia/Cddigo do Cedente Nosso Numero
000 - 058 - 6002006 100000107045
Conforme exemplo do anexo - |

O campo Categoria identifica os tipos de Cobranca a seguir:

TIPO 1 - COBRANCA DIRETA SEM REGISTRO - (blogueto pré impresso fornecido
pelo banco ao cedente; emissdo propria do cedente em fl. A4; e impresso local pelo cedente
em folha A4 utilizando 0 SOFTBANCO modulo de Cobranga Off-line).

TIPO 2 - COBRANCA DIRETA COM REGISTRO - (blogueto pré impresso fornecido
pelo banco ao cedente; emissdo propria do cedente em fl. A4; e impressdo local pelo cedente
em fl. A4 utilizando 0 SOFTBANCO modulo de Cobranca Off-line com transmissio de
arquivo de registro do titulo a0 BRB).

TIPO 3 - COBRANCA CONVENCIONAL AGENCIA/SOFTBANCO - (bloqueto
emitido pelo BRB com impresséo a Laser no formato carta em envelope fechado pronto para
postagem no Correio).

O sequencia é montado a critério do cedente. Pode ser sequencid smples a partir de 1 (um)
ou composto. Por exemplo: as duas primeiras posicies seria 0 més e as outras quatro uma
seguencia. O importante € que ndo haja repeticao deste nimero.
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O Banco éigua a070 (BRB).
O D1 e D2 sdo calculados sobre as 23 posi ¢oes anteriores.

2 -CALCULO DOSDIGITOSDA CHAVE

2.1-PRIMEIRO DIGITO

O cdculo do primeiro digito (DI) da chave seraredizado utilizando-se 0 Sstemade
“Modulo 107, pesos 2 e 1 (demonstrado no anexo - 11):

N(23) N N N ..... N N N N(1 <==== Caracteres da Chave
2 1 2 1 ... 1 21 2 <==== Pes0s
P P PP .... PP PP <==== Produto (Caracter x Pes0)

SeP>9entdéoP=P-9
SeP<10entéoP=P

Divide-se 0 somatoério de “P’ por 10.

Seoresto for 0, D1 seraigua aO.
Seoresto for maior que0, D1 serdigud a 10 menos o resto.

2.2-SEGUNDO DIGITO

O cdculo do segundo digito (D2) da chave seraredizado utilizando-se 0 Sstemade
“Modulo 117, pesos de 2 a 7 (demonstrado também no anexo - 111):

N4 N N N ... N N N N() DI <==CaracteresdaChave+ D1
7 6 5 4 ... 6 5 4 3 2 <==Pesos
= PP P ... PP P P P <==Produto (Caracteres x Peso)

Divide-se 0 somatoério de “P’ por 11.
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Seoresto for 0, D2 seraigud aO.
Seoresto for maior quel, D2 serdigua a1l menos o resto.
Seoredofor 1, recalcular D2 com o novo D1, conforme segue:

somar 1 ao D1. Se o resultado for 10, D1 passaa ser O.

Caso contrario D1 passaa ser o resultado da soma. Este
novo D1 subgtituira o anterior na chave.

3- COMPOSICAO DO CODIGO DE BARRAS

Tamanho: 44 Posicles

Formacdo: Campo  Tamanho

banco 3
moeda 1
digito 1
valor 14
chave 25

Exemplo:

070 9 6 00000000000100 0000586002006100000107045

BBB M D VVVVVVVVVVVVVV CCCCCCCCCCCCCCcccceeeceecce
O banco éiguad a070 (Cddigo do Banco na compensagéo).

A moedaéigua a9 (Red).

A chave éigua ao citado noitem 1 (com 25 caracteres).

O digito é caculado sobre as 43 posigoes.

4 - CALCULO DO DIGITO DO CODIGO DE BARRAS

O cdculo do digito do Cédigo de Barras sera redizado utilizando-se o sstema de
“Modulo 11", pesosde 2 a 9.
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Para o clculo, considerar as posigbesde 1 a4 ede6 a44, iniciando pelaposicéo 44
e satar a quinta posicéo que é o digito (demonstrado no anexo - 1V):

N(43) N N N..... N N N N <===Caracteresdo Cddigo de Barras
4 3 29 54 3 2 <===Pes0s
P P P P P P P P <===Produto (Caracteres x Pesos)

Divide-se 0 somatdrio de “P’ por 11.

Seoresto0,100u 1, o digito seraigua al.
Sefor diferentede 0, 10 e 1, o digito serdigual a 11 menos o resto.

5 - COMPOSICAO DA LINHA DIGITAVEL

Tamanho: Variave de 36 a47 posigdes

Formacdo: Campo Tamanho

grupo 1 10
grupo 2 11
grupo 3 11
digito 1

valor 47

Exemplo:
07090.00053 86002.006103 00001.070457 6 100
BBBMC.CCCCD CCCCC.CCCCCD CcCccc.cccccb b vvv

A linhadigitavel é composta pea Chave Padréo e peo Cadigo de Barras, subdivida
na seguinte ordem:

- GRUPO 1 (BBBMCCCCCD)
Formacdo: BBB  ===>Banco = 070
M ===>Moeda = 9
CCCCC ===> Posi¢des de 1 a 05 da Chave
D ===> Digito

- GRUPO 2 (CCCCCCCCCCD)
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Formacdo: CCCCCCCCCC ===> Posi¢les de 6 a 15 da Chave

D ===> Digito
- GRUPO 3 (CCCCCCCCCCD)
Formacgo: CCCCCCCCCC ===> Posi¢des de 16 a 25 da Chave
D ===> Digito
- Digito do Cdédigo de Barras

- Caracteres numéricos correspondente ao vaor do titulo sem avirgula.

6- CALCULO DOSDIGITOSDOS GRUPOS

O calculo dos digitos dos grupos 1, 2 e 3 serdo redlizados utilizando-se 0 Sstemade
“Modulo” 10, pesos 2 e 1 (demonstrado no anexo - V).

ANEXO - |

MODELO DE BLOQUETO DE COBRANCA SEM REGISTRO
SFATOR - VIDE ANEXO 1V
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ANEXO - 11

CALCULO DO DIGITO - D1 (Médulo 10, pesosde 2 e 1)

CHAVE: 000 058 600200-6 1000001070-45 (25 posi¢des)

Obs.: O produto ndo pode ser maior que 9 (nove). Quando isso ocorrer subtrair 9 (nove) e
somar somente a diferenca conforme (*) abaixo).

C-0X2=0
C-0X1=0
C-0X2=0
C-0X1=0
C-5X2=1(*)
C-8X1=8
C-6X2=3(*)
C-0X1=0
C-0X2=0

1
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C-2X1=2
C-0X2=0
C-0X1=0
C-6X2=3(*)
C-1X1=1
C-0X2=0
C-0X1=0
C-0X2=0
C-0X1=0
C-0X2=0
C-1X1=1
C-0X2=0
C-7X1=7
C-0X2=0

B Seorestofosse 0 (zero) o digito DI seria= a0 (zero)
B Como o resto foi maior que O (zero), calculamos: 10 - 06 (resto) = digitoD1=a 4
(quatro)

ANEXO - 111

CALCULO DO DIGITO - D2 (M6dulo 11, pesosde2 a7)

CHAVE: 000 058 600200-6 1000001070-45 (25 posicdes)

C-0X7=0
C-0X6=0
C-0X5=0
C-0X4=0
C-5X3=15
C-8X2=16
C-6X7=42
C-0X6=0
C-0X5=0
C-2X4=8
C-0X3=0
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C-0X2=0
C-6X7=42
C-1X6=6
C-0X5=0
C-0X4=0
C-0X3=0
C-0X2=0
C-0X7=0
C-1X6=6
C-0X5=0
C-7X4=28
C-0X3=01
C-4X2=8

061 15

B Seorestofosse 0 (zero) o digito D2 seria= a0 (zero)

B Seorestofossel (um), D2teriadeser recalculado com um novo D1, da seguinte
forma: Somarial ao D1. Se o resultado fosse 10, o novo D1 seria O (zero).Caso contrério
seria o resultado da soma. Em qualquer situacéo o novo D1 seria mantido na chave.

B Como o resto foi maior que O (zero), calculamos: 11 - 06 (resto) = ao Digito D2=a5

(cinco).

ANEXO -1V

CALCULO DO DiGITO DO CODIGO DE BARRAS SEM FATOR (M6dulo 11, pesos
de2a9)

COD. DE BARRAS: 0709 6 00000000000100 0000586002006100000107045
(44 posicoes)

B-0X4=0
B-7X3=21
B-0X2=0

M-9X9=81

V-0X8=0
V-0X7=0
V-0X6=0

C-6X4=24
C-0X3=0
C-0X2=0
C-2X9=18
C-0X8=0
C-0X7=0
C-6X6=36

13
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V-0X5=0 C-1X5=5
V-0X4=0 C-0X4=0
V-0X3=0 C-0X3=0
V-0X2=0 C-0X2=0
V-0X9=0 C-0X9=0
V-0X8=0 C-0X8=0
V-0X7=0 C-1X7=7
V-0X6=0 C-0X6=0
V-1X5=5 C-7X5=35
V-0X4=0 C-0X4=0
V-0X3=0 C-4X3=12
C-0X2=0 C-5X2=10
C-0X9=0

C-0X8=0

C-0X7=0 Somatério===> 324 |11
C-5X6=30 104 29
C-8X5=40 Resto======> 05

B Seorestofosse0, 10 ou 1 (zero, dez ou um) o DIGITO s&ia= a 1 (um)
B Como oredtofoi diferente de 0, 10 e 1 (zero, dez e um) caculamos. 11 - 5 (resto) = ao
Digitoque éigud =a 6 (seis).

ANEXO -V

CALCULO DO DIGITO DO CODIGO DE BARRAS COM FATOR ( Mddulo 11,
pesosde 2 a9)

COD. DE BARRAS: 0709 9 10780000125133 00 0167123398820000000 7034

(44 posicoes)

B-0X4=0
B-7X3=21
B-0X2=0

M-9X9=81

F-1X8=8
F-0X7=0
F-7X6=42
F-8X5=40

C-0X4=0
C-0X3=0
C-0X2=0
C-0X9=0
C-0X8=0
C-0X7=0
C-0X6=0
C-7X5=35
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V-0X4=0
V-0X3=0
V-0X2=0
V-0X9=0
V-1X8=8
V-2X7=14
V-5X6=30
V-1X5=5
V-3X4=12
V-3X3=9
C-0X2=0
C-0X9=0
C-0X8=0
C-1X7=7
C-6X6=36
C-7X5=35
C-1X4=4
C-2X3=6
C-3X9=27
C-9X8=72
C-8X7=56
C-8X6=48
C-2X5=10

B Seorestofosse0, 10 ou 1 (zero, dez ou um) o DIGITO seria= a 1 (um)
B Como orestofoi diferente de 0, 10 e 1 (zero, dez e um) calculamos. 11 - 2 (resto) = ao

C-0X4=0
C-3X3=9
C-4X2=8

Somatorio ========3 629 |11
79 57

Digito que éigud = a 9 (nove).

CALCULO DOSDIGITOSDA LINHA DIGITAVEL (Médulo 10, pesosde 2 e 1)

ANEXO - VI

Obs.: - O produto ndo pode ser maior que 9 (nove). Quando isso ocorrer subtrair 9 (nove) e
somar somente a diferenga conforme (*) abaixo.

EXEMPLO: 07090.00053 86002.006103 00001.070457 6

GRUPO -1

GRUPO -2 GRUPO -3

15
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B-0X2=0
B-7X1=7
B-0X2=0
M-9X1=9
C-0X2=0
C-0X1=0
C-0X2=0
C-0X1=0

C-5X2=1(*)

Somatorio => 17 | 10
Resto ::::>ﬂ 1

B Seorestofosse 0 (zero) o digitos seriam = a0 (zero) para qualquer um dos grupos

C-8X1=8

C-6X2=3("

C-0X1=0
C-0X2=0
C-2X1=2
C-0X2=0
C-0X1=0

C-6X2=3(*")

C-1X1=1
C-0X2=0

C-0X1=0
C-0X2=0
C-0X1=0
C-0X2=0
C-1X1=1
C-0X2=0
C-7X1=7
C-0X2=0
C-4X1=4
C-5X2=1

B Como o resto foi maior que O (zero) calculamos: 10 - 7 (resto) = digito do GRUPO-1 = a

3 (tres)

B Como o resto foi maior que O (zero) calculamos. 10 - 7 (resto) = digito do GRUPO-2

3 (tres)

B Como o resto foi maior que O (zero) calculamos: 10 - 3 (resto) = digito do GRUPO-3

7 (sete)

a

a
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